Отчет
 о проведенных мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом
МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М. –Загира Баймурзаева»


1. Единый урок, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом
     5 сентября 2022 года, в День памяти жертв терроризма, в МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» был проведен единый классный час, посвященный 18-ой годовщине трагических событий в г. Беслане на темы: «3 сентября – День памяти детей Беслана" для обучающихся 1-7 классов и «Страшная истина терроризма» для обучающихся 8-11 классов. Данный классный час проводится с целью формирования у обучающихся толерантности, сострадания, общероссийской гражданской идентичности, воспитанию патриотизма, уважения к Отечеству. В классном часе приняли участие обучающихся с 1-11 классы. В начальных классах освящались такие понятия, как «террористы», «заложники», время и дата происходящих событий, количество жертв. Об установлении в Северной Осетии памятника «Древо скорби» и каменной стены с именами и фамилиями погибших. Была показана презентация о трагических событиях, знакомили с историей захвата школы по минутам, о правильных действиях спецназа, освобождении школы. Просмотрели видеофильмы и ролики о тех страшных днях. Ребята почтили минутой молчания жертв Бесланской трагедии. 
     Сегодня весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Нужно помнить, что в наших собственных силах обезопасить себя и окружающих.
2. Общереспубликанская молодежная акция памяти и скорби «Нет террору!».
      Напомним, День солидарности в борьбе с терроризмом был официально включен в список памятных дат с 2015 года, после теракта в Беслане, и посвящен памяти тех, кто погиб от рук террористов, в том числе тех, кто отдал жизнь при исполнении своих обязанностей.
  На территории Дагестана в четверг, 3 сентября, состоялась Общереспубликанская молодежная акция памяти и скорби «Нет террору». 
     Акцию поддежала МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева». Целью данной акции является акцентирование внимания детей и граждан на необходимость проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов, научить граждан проявлять чувство милосердия к жертвам терактов, вспоминая соотечественников, пострадавших от рук боевиков, почтив память сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга. 
     В рамках памятных мероприятий волонтеры раздали тематические наклейки, буклеты, содержащих информацию о том, как противостоять экстремизму и терроризму. Обучающиеся и гости мероприятий выпустили в небо 40 белых воздушных шарика – в память о жертвах терроризма.

3. Цикл просветительских семинаров в и средних образовательных организациях Республики Дагестан «Дни борьбы против терроризма»
    В рамках реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ и РД, с целью предотвращения и распространения идеологии терроризма и экстремизма, в  МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» прошел просветительский семинар "Дни борьбы против терроризма".
   Мероприятие направлено на профилактику радикализации обучающихся  и ознакомление с основами духовно-нравственной культуры.
В числе приглашенных был Гаджиев Д.А., главного редактора газеты «Сарыкум» .

4. Акция «Дети Беслана» в общеобразовательных организациях республики с привлечением
  9 сентября 2022 года МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» прошла акция «Дети Беслана».  В рамках данной акции в каждом классном коллективе 8Г был проведён час памяти «Скажем терроризму – НЕТ!». Детям рассказали о событиях трёх дней, которые происходили в школе Беслана, подкрепляя рассказ фото и видеоматериалами. Участники акции познакомились с правилами безопасности поведения при терактах, правилах безопасности на улице, в общественных местах. Восстановить события тех дней помогла электронная презентация «Дети Беслана». Дети слушали затаив дыхание, у многих наворачивались слезы. В память о погибших были зажжены свечи. По окончании мероприятия присутствующие почтили память всех погибших, невинных жертв в террористических актах минутой молчания. В завершение мероприятия обучающиеся символично выпустили в небо белые в шары. 

5. Республиканская акция «Чтобы помнили»
   Передача прошла в рамках первого этапа республиканской акции «Чтобы помнили». Акция посвящена памяти сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга. Героем нашего времени стал лейтенант полиции Магомед Нурбагандов, который под давлением боевиков не отказался от присяги и был убит в июле этого года неподалеку от родного села Сергокала. Боевики напали на отдыхающих, среди которых оказался и Нурбагандов. Когда они нашли у него служебное удостоверение, то попытались заставить произнести на камеру призыв уходить из правоохранительных органов. Вместо этого лейтенант сказал: «Работайте, братья!».
Дети должны помнить трагические факты современной истории Дагестана, чтить подвиги дагестанцев, силу духа проявлявшуюся в самые тяжелые и ответственные моменты. Многие из сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга погибали в неравной борьбе, отдавая свои жизни за дагестанцев, сослуживцев, за идею о нетерпимости ко злу и беззаконию. К сожалению, о подвиге многих мы до сих пор мало знаем.
Наш долг – чтить память этих людей, которые стояли на защите Отечества, отдали свои жизни – самое ценное, что есть у человека.

6. Цикл культурно-просветительских мероприятий.
      3 сентября в актовом зале школы состоялось торжественное мероприятие с концертной программой в сопровождении демонстрацией видеороликов с хроникой событий того злополучного дня в Беслане и т.д. Обучающиеся школы на одном дыхании прослушали главного гостя мероприятия Гаджиев Д.А., главного редактора газеты «Сарыкум», информацию на тему: «Терроризм: история и современность». В качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали: главный специалист АТК  МР «Кумторкалинский район» Батрасова М.А., заместитель начальника МКУ «КУО», Джапаров Б.А.
    Все присутствующие в зале почтили память погибших школьников Беслана и всех жертв терактов минутой молчания. К детям было сделано обращение, чтобы они были внимательны; обращали внимание на посторонних людей; не стеснялись, если что-то им покажется подозрительным, сообщали об этом старшим. Это может предотвратить страшные последствия. 
В память о жертвах трагедии в Беслане в небо было запушено около 40 воздушных шаров.
    Все мирное население планеты надеется, что когда-нибудь это закончится и слово «терроризм» исчезнет из словаря навсегда.

7. Участие представителей общественных и религиозных организаций в мероприятиях.
[bookmark: _GoBack]   Представители исламского духовенства в рамках противодействия идеологии экстремизма и терроризма встретились 14 сентября с обучающимися 8-х классов МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева». Специалист отдела просвещения при Муфтияте Дагестана в Кумторкалинском районе Казавов Садрутдин, имам с. Учхоз Устарханов Биймурад в доступной форме рассказали обучающимся об истинных ценностях ислама, об отношении к учителям, родителям, людям старшего поколения, к знаниям, о поведении в школе, дома, в общественных местах. Также были затронуты такие темы, как «Основы религии ислам», «Благонравие», «Терроризм, экстремизм» и другие.
   В ходе встречи Садрутдин также отметил, что Ислам является религией добра и мира, и всегда призывает к уважительному отношению к родителям, к учителям, к тем, кто дает знания. «Ислам поощряет приобретение знаний, чтение, получение образования. Проявляйте благой нрав, терпимость, милосердие, совершайте благие поступки», – призывал гость имам из Стальска в своем выступлении. 

