Справка-информация
о проведении мероприятия, посвященного профилактике распространения ВИЧ-инфекции в МКОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.- Загира Баймурзаева»


   В период с 16 января по 16 февраля 2023 года в МКОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.- Загира Баймурзаева» прошел антинаркотический  месячник под названием «МЫ выбираем жизнь», с целью пропаганды здорового образа жизни, формирования у детей негативного отношения к вредным привычкам, профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.  От волеизъявления каждого зависит будущее нашего региона, а значит наших детей.  
   Здоровый образ жизни сегодня – это требование времени. Мероприятия были запланированы таким образом, чтобы охватить всех обучающихся.
   В рамках месячника «МЫ выбираем жизнь» состоялась встреча обучающихся МКОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» с представителем ЦРБ по Кумторкалинскому району и  администрации МР «Кумторкалинский район». С обучающимися 9 классов провели профилактическую беседу Ибрагимова А.В., врач-участковый педиатр, Эльдарханова М. А., ответственный секретарь комиссии КДН и ЗП МР Кумторкалинского района на тему: «СПИД – угроза для общества!», «Что такое ВИЧ?».
   Айтату Вагидовна на доступном языке рассказала детям о том, как появилась болезнь ВИЧ. Как передается и что нужно делать, чтобы не заразиться ВИЧ. Большой акцент было сделано на то суждение, что ВИЧ - инфицирование происходит только через переливание крови, инъекциях и половым путем. Верность, средства защиты и жизнь, свободная от наркотиков и алкоголя – вот нехитрый, но самый верный способ защитить себя и своих любимых от заражения. И поскольку надежных лекарственных препаратов для лечения СПИДа до сих пор нет, смертельный исход для всех этих людей практически предопределен.  
   Мадина Алимурзаевна привела статистику уровня заряжения в нашем регионе. Причем опасность заражения этой инфекцией, к несчастью, есть у многих.  И что ВИЧ-инфицированные — такие же, как и все мы люди, и на их месте мог оказаться каждый из нас, так как болезнь не избирает лишь тех, кто хочет ею заболеть. Ведь зачастую мы становимся толерантными только тогда, когда проблема коснется нас самих или наших родных, близких. Часто, не хватает разума принять проблемы чужого человека, дабы протянуть ему руку помощи. Ведь многие из них без вины виноватые, а другие уже наказали себя.
    В завершении мероприятия обучающимся раздали буклеты в память о проведенном мероприятии.
   Мероприятие прошло интересно, с большой активностью и заинтересованностью ребят. Ребята пришли к выводу: необходимо соблюдать здоровый образ жизни с целью профилактики ВИЧ – инфекции и что распространение СПИДа является проблемой социальной безопасности, которая может затронуть любого человека. Если не оказываться в ситуациях, ведущих к заражению, все будут здоровы.

Исполнитель: Арсланбекова Н.А., 
заместитель директора по ВР.




