Отчет 
о проведении мероприятий, в рамках «Недели Памяти», посвященных Международному дню памяти жертв Холокоста Жертв, Дню снятия блокады Ленинграда в МКОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева»

"...И, шагая за высокой новью,
Помните о том, что всякий час
Вечно смотрят с верой и любовью
Вслед вам те, кто жил во имя вас!..."
    Эдуард Асадов 

[bookmark: _GoBack]     Тема Великой Отечественной войны будет всегда актуальна, чтобы воспитывать в будущих россиянах глубокое уважение и гордость за наших отцов, дедов, матерей, отдавших свою жизнь ради нашей мирной и счастливой жизни. В МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» прошла неделя Памяти Жертв Холокоста, Дню снятия блокады Ленинграда с 17.01.2022 по 27.01.2022 г. 
  Был составлен план, и все мероприятия прошли организованно на должном уровне, с целью формирования активной гражданской позиции обучающихся по отношению к фактам нарушения прав человека, неприятия геноцида, толерантное отношение к представителям разных национальностей. 
  Память-это то единственное, кроме слов, чем мы можем сказать спасибо. И мы помним и гордимся! 
Были проведены мероприятия:
      Учителя начальных классов организовали выставку рисунков «Память жива. Нам жизнь дана не для войны», посвященную памятным датам. Почти каждой семьи коснулась война и все очень трепетно отнеслись к участию, проявили свое творчество и постарались отобразить в рисунках свое видение тех самых драматических и героических страниц Великой Отечественной войны – День снятия блокады Ленинграда. 
     Акция «Свеча памяти жертвам Холокоста»  посвящёна Международному дню памяти жертв Холокоста. Вторая мировая война принесла народам всего мира неисчислимые бедствия. Среди моря человеческих страданий особо говорят о еврейской катастрофе. На западе её называют греческим словом “холокост”, в Израиле – “шоа”, что в переводе с иврита и означает: катастрофа – уничтожение евреев. В память жертв Холокоста была зажжена символическая свеча и объявлена минута молчания. Это акция солидарности всех, кто выступает против любых форм ксенофобии и против повторения трагедии Холокоста в отношении любого народа на Земле.
    Песня! Как много она значит в жизни каждого из нас, в судьбе всей страны. Песня была участницей многих великих свершений. В ней отразилась история, судьба великой страны.  26 января в рамках Недели Памяти Жертв Холокоста для обучающихся 5-х классов прошёл тематический урок музыки, учитель - «Громить врага нам помогала песня, а песню подвига здесь каждый написал». Песни Великой Отечественной войны – это ярчайшая частица духовного богатства советского народа, сумевшего в грозный час не только выстоять в битвах с могучим врагом, но и отразить в художественных образах поэзии и музыки свои думы, надежды, свой несокрушимый оптимизм и глубокую уверенность в победе. Прозвучали песни «Священная война», «Катюша», «Огонёк», «Тёмная ночь», «Синий платочек». Песни тех далеких военных лет мы поем и сейчас, потому что они помогают нам стать сильнее, мужественнее, человечнее.
    27 января считается Днём воинской славы России. Это День полного освобождения войсками города Ленинграда от фашистской блокады. В этот день прошли классные часы во всех классах "Подвиг длиною 900 дней и ночей", посвященные этой дате. Блокада началась 8 сентября 1941 года. Постепенно в городе закончились запасы топлива, воды, прекратилась подача света и тепла. Начался голод. В день рабочим выдавали 250 грамм хлеба, остальному населению – 125 грамм. За время блокады на город было сброшено свыше 100 тысяч бомб. Осада длилась 871 день. 27 января 1944 года наши войска прорвали блокаду. Всё меньше остаётся защитников Ленинграда, но живы дети блокады. Они блокаду выстояли, героически, изо дня в день переносили все ее тяготы и лишения. При просмотре кадров о блокадном Ленинграде обучающиеся сопереживали, восхищались и испытывали гордость за наш народ, проявивший стойкость и мужество в схватке с врагом. Нужно и важно помнить, какой ценой была завоевана Победа. Эта легендарная повесть мужества и героизма навсегда останется в памяти грядущих поколений.
    В течение недели классные руководители провели тематические уроки с обучающимися 7-8 классов «Жертвы нацизма», 9-11 классов «Айнзацгруппы и их преступления». В 1945 году Красная Армия вошла в город Аушвиц — в России он известен под польским названием Освенцим. Холокост — часть истории нашей страны: около половины всех жертв Холокоста жили на территории СССР. Ежедневно в Освенцим прибывало по 8 поездов с теми, кто был обречен на мучительную смерть.
[bookmark: more]    Совместные просмотры фильмов обладают диагностической ценностью, дают возможность лучше понять детей, составить представление об уровне их знаний о предмете обсуждения. В рамках Недели Памяти классные руководители средних и старших классов организовали показ кинофильмов о жестокостях нацистского режима: «Мальчик в полосатой пижаме», «Список Шиндлера». «Мальчик в полосатой пижаме» – это оригинальная и очень трогательная история дружбы двух маленьких мальчиков во времена фашистской Германии. Это тяжелый фильм о евреях, которых во время II Мировой войны отправляли в концлагеря. Показывает, как нужно ценить жизнь и не отчаиваться даже в самой трудной ситуации! По фильму Стивена Спилберга «Список Шиндлера» ребятам удалось выявить острые моменты того времени и обсудить смысл данного фильма.
   Эта боль навсегда останется в наших сердцах как память о жестоких преступлениях против человечности, которым нет оправдания. 
Память о жертвах войны - смысл этого слова огромен. Прежде всего, это светлая память о тех, кто заслужил наибольшее право жить, но кого нет с нами.
Конечно, все дальше и дальше от нас уходят поколения, которые пережили эту страшную войну. Мы с вами живем уже в новом тысячелетии… Все вокруг меняется... Но остается одно - это наша память, историческая память о великом подвиге советского народа в победе над фашизмом весной 1945 года.
ПАМЯТЬ ЖИВА!
Данная информация размещена на сайте и в телеграмме школы:
https://t.me/mbou_korkmaskalasosh,
https://korkmaskala-sosh.dagestanschool.ru/ .
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