Отчет
МБОУ «Коркмаскалинская средняя общеобразовательная школа имени М-Загира Баймурзаева»
о проведении торжественной линейки и классных часов,
посвященных Дню знаний 

В школу, в школу - Родина зовет, 
В школу, в школу - ветер нам поет. 
Пусть хорошим будет, пусть веселым будет, 
Пусть счастливым будет - школьный год!


День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света!
Учись прилежно, ученик – Главней всего сегодня это!
1 сентября 2021 года двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!  В этом году наша школа в третий раз встречает своих учеников. 
Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.
Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний, но в связи с пандемией коронавируса День знаний в России прошел в очном режиме с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора для каждого региона. В частности, 1 сентября в нашей школе традиционная линейка состоялись только для первоклассников и будущих выпускников, где у каждого класса было назначено свое время проведения встречи.
В этот день в нашей школе праздничная атмосфера чувствовалась абсолютно во всем: в оформлении школы, радостно-сдержанном приветствии учителей и школьников, дружеском рукопожатии старшеклассников. Нарядными и взволнованными были гости, учителя, дети и их родители. Первоклашки были торжественно-нарядными, радостными, прочитали красивые стихи, в которых обещали хорошо учиться. После открытия торжественной линейки, обучающиеся, педагоги и родители были поздравлены директором школы Камалутдиновой А.К., она поздравила с началом нового учебного года и пожелала успехов в учёбе, мирного неба над головой.
[bookmark: _GoBack]На линейке присутствовали гости: специалист Управления образования Апавгаджиева Д.Б., заместитель главы сельского поселения Амиров З., председатель Совета депутатов Солтаналиев Р.Б., которые тепло поздравили с Днем знаний первоклассников и их родителей, весь педагогический коллектив.
По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел звонок на первый урок, который дали ученик 11 класса Болатов Р. и ученица 1 класса Османова М. Первый звонок проводил первоклассников на первый в их жизни урок.
После закрытия линейки классные руководители со своими классами провели классные часы в своих классах.

В МБОУ «Коркмаскалинская СОШ имени М-Загира Баймурзаева» прошли классные часы для обучающихся 1-11 классов, в этом году они были посвящены «ОБЖ».
Мы уверены, что дети, которые впервые переступили школьный порог, да и не только они, будут с удовольствием вспоминать необычную и праздничную линейку.
Учебный год только начался, впереди ещё множество конкурсов, фестивалей, концертов, праздников.
С Днём знаний!!!











