Отчет
о проведении мероприятий Всероссийской акции «Сад памяти» в МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» с 5 по 22 мая 2022г.

   
    Нет в России такой семьи, которую бы не затронула та страшная война. Никого не обошла стороной. Несладко пришлось всем и на фронте, и в тылу. 27 миллионов человеческих жизней, такова цена Победы. Память хранит каждого, кто сражался, выстоял и победил в этой страшной войне.
  В честь Великого Дня Победы и в память о героях в нашей стране проходят мероприятия. Одно из таких мероприятий - Всероссийская акция «Сад памяти».
   С целью формирования у возрастающего поколения исторической памяти о победе народов России, отстоявших в Великой Отечественной войне мир перед лицом нацизма и насилия, обучающиеся МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» стали участниками Всероссийской акции «Сад памяти».
В дни проведения Акции в МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» прошли следующие мероприятия:
-Всероссийский урок Победы для трех возрастных категорий: начальная школа, основная школа и средняя школа. Были предоставлены методические рекомендации по проведению урока для обучающихся 1-4 классов с темой «Они пережили блокаду», для обучающихся 5-8 классов с темой «Растет в Волгограде березка…», для обучающихся 9-11 классов с темой «Сады Памяти»;
-высадку нового «Сада Памяти»;
-создание композиции из цветущих растений - ребята посадили выращенную рассаду цветочных культур и создали необычную клумбу;
-мероприятия по уходу за культурами, посаженными в рамках Акции. 22 апреля в рамках празднования Дня Земли, прошло мероприятие по уборке территории школы: ребята вскопали газоны, посадили разные сорта цветочных культур, кустарников и деревьев. В мероприятии участвовали более 100 обучающихся со всех классов. А обучающиеся 11 класса, их всего 9 человек, да к тому же сегодняшний 11класс является первым выпускным классом МБОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева» за все время ее существования, запустили аллею по высадке дерева, выпускник-2022. Стоит всем задуматься о будущем нашей планеты и о том, что мы можем сделать совместными усилиями для общего дома, чтобы ее сохранить. Земля призывает людей к действию.
[bookmark: _GoBack]Информация об уроках Победы и о закладке Сада Памяти размещена на официальной странице урока Победы, на сайте школы и в Телеграмм.
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