ОТЧЕТ
О ПРОВЕДЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ 1 СЕНТЯБРЯ 
В МКОУ «КОРКМАСКАЛИНСКАЯ СОШ ИМ. М.-ЗАГИРА БАЙМУРЗАЕВА»

В школу, в школу — Родина зовет,
В школу, в школу — ветер нам поет.
Пусть хорошим будет, пусть веселым будет,
Пусть счастливым будет — школьный год!

     День знаний – это праздник учеников и их наставников-учителей, родителей, воспитателей, которые во многом заменили детям –сиротам социального приюта их родственников, день, когда на праздник приходят не только школьная детвора, но и жители близлежащих деревень. Цветы, друзья, улыбки, свет!
   1 сентября в нашей школе  прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний.  Школьный двор заполнился уже состоявшимися младшими школьниками и старшеклассниками, взволнованными первоклассниками и их родителями, соскучившимися по ученикам и урокам педагогами.
           Традиционно линейка началась с поднятия Государственного  флага Российской Федерации лучшими учениками школы.  Со словами приветствия и поздравлений с началом учебного года  ко всем присутствующим обратился директор школы Надижат Магомедшапиевна Хункерханова. Также ребят  пришли поздравить: заместитель главы Кумторкалинского районаДжанбалов М.М., заместитель прокурора  Кумторкалинского района Насимов Б.Т., методист МКУ «Кумторкалинское УО» Дадамова Р.А. В адрес ребят прозвучало много теплых  слов и пожеланий.
     Ребята 11 класса подарили песню  и памятные подарки мальчишкам и девчонкам, впервые переступившим школьный порог. Первоклассники выступили с ответным словом: стихами, песней и зажигательным танцем. По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел звонок на первый урок, который дали ученицы 1 класса, дочери участников СВО, Даудова Паричей и Гаджиева Асиль  и ученик 11 класса Мамаев Муслим. Все прошло в атмосфере праздника, восторга, уюта. Уверены, что учебный год станет успешным для всех ребят!
     Также 1 сентября 2023 года в МКОУ «Коркмаскалинская СОШ им. М.-Загира Баймурзаева»  прошел Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности», посвященный подготовке детей к действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, пожарной безопасности, не только дома, в школе, но и в местах массового пребывания людей, адаптации после летних каникул. Классные руководители, преподаватель- организатор ОБЖ, ознакомили обучающихся с правилами поведения в случае возникновения пожара, о безопасности на водоемах, о безопасном поведении  в бытовых условиях, о правилах оказания первой помощи пострадавшему. Уроки проводились под девизом «Предвидеть опасность! По возможности избегать! При необходимости действовать!».    Обучающиеся получили дополнительные знания по безопасному поведению в повседневной жизни в рамках соблюдения правил дорожного движения, пожарной безопасности, на водных объектах, интернет безопасности.
     Всероссийский открытый  урок  ОБЖ в 7В классе провела Мустафаева З.К., педагог-организатор ОБЖ.  На уроке безопасности  присутствовал гость Исаев Ш.С., заведующий ГО и ЧС в Кумторкалинском районе, который провел поучительную беседу с обучающимися. Шарапутдин Сайпуллаевич напомнил о правилах пожарной безопасности. Обучающиеся узнали, что такое чрезвычайная ситуация (ЧС), о действиях населения по сигналам оповещения ГО, о правилах пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и правилах оказания первой помощи. Ученики с интересом слушали выступление, задавали вопросы, узнали много нового и полезного.
 Дорогие друзья! Поздравляем вас с новым учебным годом! Пусть он будет ярким, богатым на новые открытия и достижения!  

2 сентября 2023г.
